
1. Universitatea Jules Verne de Picardie din Amiens, Franța: 2 cadre didactice pentru o perioadă de o săptămână fiecare şi 1 cadru didac-

tic pe o perioadă de 2 săptămâni şi 5 ore minim de predare. Domenii: (1) Ştiințe sociale, (1) Comunicare, (1) Gestiunea Întreprin-derilor. 2. ECE - Ecole de 
Commerce Europeenne, Lyon, Franța: 1 cadru didactic pentru o perioadă de o săptămână şi 8 ore de predare. Domeniu: (1) Business studies 

3. Institut de Management Europeen des Affaires, Besancon, Franța: 2 cadre didactice  pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim 

de predare. Domenii: (1) Business Studies and Management Science, (1) Others Communication and Information Studies. 4. Instituto Politecnico Do 
Porto, Portugalia:  4 cadre didactice pentru o perioadă de 5 zile fiecare şi 5 ore minim de predare (nivel inițial). Domenii: (2) Business Studies and Management 

Science, (1) Turism, Catering si Management hotelier, (1) Marketing şi Managementul vânzării.  5. Institutul Superior de Ştiințe Antrepreno-
riale şi Turism, Porto, Portugalia: 2 cadre didactice pentru o perioadă de o săptămână fiecare şi 5 ore minim de predare. Domenii: (2) Business studies, 

management science. 6. Tietgen Business College, Odense, Danemarca: 1 cadru didactic pentru o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare 

(nivel inițial). Domeniu: (1) Business Studies.  7. Institute of Applied Management, NOEA, Aalborg, Danemarca: 1 cadru didactic pentru 

o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare (nivel inițial). Domeniu: Business Studies and Management Science.  8. International Business Acade- 
my, Kolding, Danemarca: 1 cadru didactic pentru o perioadă de o săptămână. Domeniu: Business Studies. 9. Plantijn Hogeschool Antwerp, 

Belgia: 1 cadru didactic pentru o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare (nivel inițial). Domeniu: (1) Others Business Studies and Management Science. 

10. Letterkenny Institute of Technology, Irlanda: 1 cadru didactic pentru o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare (nivel inițial). Domeniu: 

Others Communication Studies (Intercultural Communication) 11. International School of Law and Business, Lituania: 2 cadre didactice 

pentru o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare fiecare (nivel inițial). Domenii: (1) Business Studies and Management Science, (1) Others Communication Studies 

(Intercultural Communication).  12. Mykolas Romeris University, Vilnius Lituania: 1 cadru didactic pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim 

de predare. Domeniu: (1) Business Studies and Management Science. 13. Vilnius College of Higher Education, Lituania: 3 cadre didactice pe o 

perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domenii: (1) Business Studies and Management Science, (1) Culture Management, (1) Economics. 

14. Mainor Business School, Tallinn, Estonia: 3 cadre didactice pentru o perioadă de 5 zile şi 5 ore minim de predare fiecare (nivel inițial). Domenii: 

(1) Business Studies and Management Science, (2) Others Communication Studies (Intercultural Communication).  15. CEU Universidad Cardenal 
Herrera, Valencia, Spania: 1 cadru didactic pentru o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business Management 16. Univer-
sidad de Navarra, Pamplona, Spania: 1 cadru didactic pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business Studies and 

Management Science. 17. Baden-Wuerttemberg Cooperative State University Mannheim, Germania: 2 cadre didactice pentru o 

perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business studies 18. The Angelus Silesius State School of Higher Voca-
tional Education in Walbrzych, Polonia: 1 cadru didactic pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business studies and 

Management Science.  19. Społeczna Wyższa Szkoła Przedsiębiorczości i Zarządzania, Lodz, Polonia: 1 cadru didactic pe o 

perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business studies and Management Science. 20. University of Primorska, Slovenia: 1 

cadru didactic pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business studies and Management Science. 21. Leeds Metropolitan 
University, Anglia: 1 cadru didactic pe o perioadă de o săptămână şi 5 ore minim de predare. Domeniu: Business studies and Management Science.

ACORDURI BILATERALE LA UNIVERSITATEA 
“CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” DIN PITEȘTI PENTRU STAGIILE DE 

PREDARE ALE CADRELOR DIDACTICE
PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2011 - 2012

Pentru anul universitar 2011 - 2012, Universitatea “Constantin Brâncoveanu“ din Pitești prin Departamentul de Relații Internaționale a dezvoltat numărul 

parteneriatelor cu universități europene care privesc stagiile de predare ale cadrelor didactice.

Tudorel POPESCU

Responsabil Departament Relații Internaționale şi Coordonator Instituțional Erasmus

Tel/Fax: 0248/61.00.88

E-mail: tudorel.popescu@gmail.com

TOTAL: 34 stagii de predare pentru anul universitar 2011 - 2012


